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Aşağıda kimlik bilgileri belirtilen okulumuzun öğrencisinin, meslek bilgi, beceri, tutumu ve davranışlarını geliştirmelerini, iş hayatına uyumlarını, gerçek üretim ve hizmet ortamında yetişmelerini, okulda bulunmayan tesis, araç ve gereci tanımaları amacıyla işletmenizde 2018-2019 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI   İŞLETMELERDE BECERİ EĞİTİMİNİ ‘ni  yapmak istemektedir. 
        İş yerinizin kuralları çerçevesinde çalışması gereken öğrencimizin, staj amacını gerçekleştirecek şekilde meslek alanı ve meslek dalı ile ilgili işlerde sadece gündüz vardiyasında çalıştırılması gerekmektedir. Öğrenciler staj süresince iş kazaları meslek hastalıkları açısından sigortaları okulumuz tarafından yapılacak, sigorta primleri okulumuz tarafından ödenecektir.
        Öğrencimizi staj yaptığı süre içinde kontrol için gelecek öğretmenimize, ilgi göstermeniz ve öğrenci hakkındaki görüşlerinizi bildirmeniz staj çalışmasının verimini artıracaktır.
        Öğrencimizin staja başladığını staj dosyasında bulunan staja başlama formuyla veya elektronik ortamda bildirilmesi, staj sonunda ise yine staj dosyasında bulunan staj son değerlendirme raporunun iki suret doldurup bir suretini gönderilmesi gerekmektedir.
        Okulumuza ve mesleki teknik öğretime gösterdiğiniz yakın ilginize teşekkür eder çalışmanızda başarılar dileriz.    
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